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 :التمرين الثاني

   E=6V 
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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

                                                                                                   برجالثانوية الجديدة بيضاء 

 التمرين ألأول  
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 (1............................).نضيف الماء الجليدي لتوقيف التفاعل / أ -3

الدور الذي تلعبه الشوارد / ب  
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( )aqFe 
 الموجودة في محلول كلور الحديد الثلاثي 
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 عدد نوى الٌورانٌوم= المتكونة   Pbعدد نوى الرصاص * د 

ة ة    U0عددنوى   =المختفٌ   المتبقٌةU –الإبتددائٌ
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 ب الطاقة المتحررة من التفاعل السابقاحس/  2
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 : 1gالمحزرة من الطاقة 
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 :ومنه الظاقة الكلية  
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  N0 = 21×0101من البٌان لدٌنا   

   𝛌          Bq  

 :العلاقة إثبات/ 3

 نجد ان            :   بالتعوٌض بــ 

N0=N0 
       =N0 
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          x =علمل أن 

=النشاط المطلوب هو -3
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  :التمرين الرابع

 :معادلة التفاعل 

/ا

238 206
92 82

u Pb x y     

 بتطبٌق قانن صودي   x ;y إٌجاد قٌمة  

    238= 206+4x                x= 8 

     92=82+2x-y                  y=6 

 :قانون التناقص الإشعاعً* ب

                    
      

 t=4 t1/2 إثبات     *  ج



 


